IDERSLIG» MATEMATIK

BOLME ISLEMi - 4

1 Asagidaki bslme islemlerinden hangisinin

bslimi bir basamaklidir?

A) 286 - 3
B) 49 + 5
C) 56 - 4
D) 98 - 7

1. 63:9=7

2. 140:7 =20
3. 980:10=98
4. 84 :4=22
5 540:12 =45

2. Yukarida yapilan bélme islemlerinden kac

tanesi dogrudur?

A) 2
B) 3
Q4
D) 5

735:15:="7

3. Yukaridaki bélme isleminde bélinen sayuys

en yakin yizlige, bélen sayy da en yakin
onluga yuvarlayarak tahmini sonucu bulursak
bélim kac olur?

A) 35

B) 49

C) 51

D) 62

4. Asagidaki bélme islemlerinden hangisinin sonucu

yanlistir?

A) 675 :15 =55
B) 456 -12 =38
C)140+7 =20
D) 740 : 10 =74

360 A
24

5. Yukaridaki bslme islemine gére A" yerine

gelmesi gereken say asagidakilerden hangisidir?

A) 240

B) 320

C) 360

D) 480
900+ A =90
660:10=B

6 .Yukaridaki bslme islemlerinde verilmeyen saylar,

asagidakilerin hangisinde sirasiyla verilmistir?

A) 66 -10
B)10-66
C)100 - 60
D) 60 - 90
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7. istanbul il Mus arasi 1 300 km'dir. Bir arac

bu golu ortalama 1 3 saatte gittigine gére aracin

saatteki hizi ortalama kac kilometredir”?

A10
B 11
Q)12
D)13

8. Bir manav elindeki 540 kq elmay 12
g Y

kasaya esit olarak paylastiriyor. Buna gére her

kasa kag kilogram gelir?

A) 45
B) 60
C) 75
D) 90

9. 840 kisilik 6grenci kafilesi 20 kisilik gruplara
ayrilarak otobislerle geziye gideceklerdir. Bu gezi

icin kac otobus gereklidir?

A) 36
B) 40
C) 42
D) 45

1 O. Bir arac 1200 km'lik yolu 20 saatte

gittigine gére bu aracin ortalama hizi kag

kilometredir?

A) 50
B) 60
Q) 70
D) 90

11.Bir ciftlikte 54 inek vardir. Her inek giinde

13 litre st veriyor. Toplanan sttler 3 litrelik
siselere koyularak marketlere dagitiliyor. Buna gére

kac siseye ihtiyag vardir?

A) 423
B) 348
C) 292
D) 234

12. Nese, 60 deste sekeri on beserli olarak

kutulara koymak istiyor. Bu is icin kac kutu

gereklidir?

A) 40
B) 50
C) 60
D) 75

Hazirlayan: ﬂ@a






